



Styrelsemöte för Norra Norrlands Skidskytteförbund 2018-11-18 med hjälp av teknik.

Närvarande: Stefan Stridsman, Karl-Erik Lindbäck, Tomas Öberg, Stefan Olsson Lasu och Lena Tuuri.

- § 1 **Mötets öppnande.**
Stefan Stridsman förklarade mötet för öppnat.
- § 2 **Val av mötes sekreterare och justerare.**
Beslöts: att välja Tomas som sekreterare och Lena som justerare.
- § 3 **Godkännande av dagordning.**
Beslöts: att godkänna dagordningen.
- § 4 **Ekonomi.**
Vi har ca 34 000 kr. Föreningarna har betalat sina 1 000 kr för 2018/2019. SSSF stöttade ungdomsläget 2018 i Piteå med 10 000 kr och NNSSF med 9 410 kr. Underlag skickat till NIF och till föreningar som kanske kan ansöka från sin kommun.
- § 5 **Genomförd verksamhet.**
Karl-Erik Lindbäck har skickat årsmötes handlingar till NIF, VIF och SSSF samt uppdaterat handlingarna hos Sparbanken Nord. Tomas Öberg har varit ansvarig för ungdomsläget i Piteå med 12 deltagare och 4 ledare. Utbildning för skidskyttekort med 16 deltagare och steg 1 med 10 deltagare har genomförts i Luleå. Andreas Kårström från SSSF var utbildare och Lena Tuuri vår kontaktperson.
- § 6 **Planerad verksamhet.**
Luleå Gjutarens IF har fått äran att arrangera Riksfinalen 15–17 februari 2019. I 19 IF har fått äran att arrangera SM/JSM/USM 29–31 mars 2019. Det går trögt att få in förslag från klubbarna när de kan/ vill arrangera Norr Cup 2018/2019.
Följande datum och arrangörer är klara:
20 januari 2019, Älvsby IF Skidskytteklubb.



5 februari 2019, Luleå Gjutarens IF, med 6 februari som reservdag. 13 mars I 19 IF.

§ 7 **Klubbarnas IdrottOnline, uppdateringar och information till sina medlemmar?**

Beslöts: att Karl-Erik kollar med klubbarna och erbjuder hjälp.

§ 8 **Nästa möte.**

Beslöts: att ha nästa möte 27 januari kl 1800, med hjälp av RF video-konf. Att Karl-Erik bokar hos NIF.

§ 9 **Övriga frågor.**

Föråkare vid Skidskytte VM.

Beslöts: att Stefan Olsson Lasu kollar intresset hos åkarna. Tomas påminde om **SSF Doping utb för aktiva och ledare.**

Beslöts: att Karl-Erik skickar påminnelse till klubbarna om att genomföra utbildningen som finns på nätet.

§ 10 **Mötets avslutande.**

Stefan förklarade mötet för avslutat.

Stefan Stridman
Ordförande

Tomas Öberg
Mötets sekreterare

Lena Tuuri
Justerare